
КОД НАЦІЇ ТА РОДИННЕ ТЕПЛО: НЕЗАБУТНЄ СВЯТО В ЗАПОРІЗЬКІЙ ПОЛІТЕХНІЦІ 

 

15 травня в нашій університетській родині панувала особлива атмосфера 

єдності і краси! Ми відзначили одразу два важливих свята – День Вишиванки та 

День сім’ї!  

"Вишиваний код нації: таємниці українського строю" – під такою назвою у 

науковій бібліотеці Запорізької політехніки відбувся неймовірно цікавий 

мистецький захід, що пройшов в межах проведення в університеті Дня спільнодії. 

Цей день став не лише вшануванням нашої багатої культурної спадщини, 

символом якої є українська вишиванка, але й нагадуванням про важливість 

родинного тепла та підтримки, турботи про ментальне здоров’я кожного. 

 



На захід завітали студенти, викладачі, співробітники університету та 

коледжів ЗЕФК та БМФК, ліцеїсти Енергодарського багатопрофільного ліцею та їх 

вчителі, випускники університету. 

 

Була серед присутніх і доцент кафедри українознавства та загальної мовної 

підготовки Катерина Сергіївна Бондарчук, яка привітала всіх зі святами та 

поділилася цікавими фактами про українську вишивку, наголосивши на 

важливості проведення таких заходів для збереження національної ідентичності 

та зміцнення родинних цінностей. 

 

 

 

 



А організаторка і модераторка заходу Наталія Федько, завідувачка сектору 

наукової бібліотеки, повідомила, що цьогоріч День вишиванки в Україні 

присвячено окупованій росією українській культурній спадщині та проходить під 

гаслом «Окупована спадщина: врятувати від забуття, вберегти для нащадків». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У форматі інтерактивної лекції-демонстрації гостя представила елементи 

українського одягу з колекції музею та занурила всіх у справжню магію 

українських традицій. Ми побачили: 

 автентичні сорочки з грубого конопляного та ніжного лляного полотна, 

витончено оздоблені низинкою, гладдю, тамбурним швом, хрестиком та 

мережкою  

 

 

 



 елементи жіночого поясного вбрання – запаски, обгортку, плахти – зірчату 

та крилату 

 зухвалу репліку козацьких шароварів 

 дивовижні прикраси: репліки коралів, кам’яного та дерев’яних намист, 

срібний дукач 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 домоткані рушники, кожен зі своїм неповторним візерунком, та божник на 

коленкорі 

 

 різнобарвні хустки: тернові, шовкова червона, поліська вишита та лляна 

намітка та інші елементи старовинного одягу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Але справжнє захоплення викликала можливість не лише доторкнутися до 

цих раритетів, а й приміряти їх! Гості, наче опинившись на подіумі, з усмішками 

хизувалися в одязі предків, відчуваючи себе частиною живої історії.  

Кульмінацією ж стало чарівне перевдягнення юнака та дівчини у весільне 

вбрання, що наповнило зал атмосферою давніх обрядів та зворушливої краси. 

Також усі охочі мали змогу переглянути книжкову експозицію «Україна моя 

вишивана» та помилуватися витонченими роботами Катерини Сергіївни 

Бондарчук. Це майстерно вишиті рушники, сорочка, портрет Т. Шевченка та 

картина із зображенням лелек - символу сімейного благополуччя, любові до 

рідної землі.  

 

 

 

 



 

Наприкінці заходу всі охочі поділилися 

враженнями. А Олександр Пазюк, завідувач 

навчальними лабораторіями кафедри ЕПА, 

прочитав власні проникливі вірші про 

український рушник та натхненні зустрічі у 

нашій бібліотеці. 

Атмосфера в цей день була магічною: 

автентичне вбрання, тепло живого 

спілкування, захоплення та щирі емоції. Пані 

Яна довела, що вишиванка — це не лише 

краса, а й символ духовної сили, зв’язку 

поколінь та родинної пам’яті. 

 

Ми щиро дякуємо народознавиці Яні Яковенко та всім, хто долучився до 

свята!  

Нехай тепло вишитої нитки зігріває ваші серця, а сила нашого народу додає 

наснаги!  

Захід відбувся за підтримки студентського профкому та студентського 

самоврядування НУ "Запорізька політехніка". 

Більше фото і відео з нагоди свята:   

https://www.facebook.com/share/p/1BvwMopNn5/  

https://www.facebook.com/share/v/16Xj41vgxG/ 

https://www.facebook.com/share/p/1BvwMopNn5/
https://www.facebook.com/share/v/16Xj41vgxG/


https://www.facebook.com/share/p/16eQeDGXbM/ 

https://www.facebook.com/share/p/16eQeDGXbM/

